



На снимке: встреча гостей на Минском вокзале.

Фото А. Сизикова.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ ГОСТИ!

Этими словами председатель исполкома Минского городского Совета депутатов трудящихся М. В. Ковалев приветствовал от имени всех минчан представителей прославленного Малого театра Союза ССР, прибывших на гастроли в столицу нашей республики.

— Мы рады, что гастроль вашего театра, — сказал он, — будут проходить в преддверии большого праздника всего многонационального советского народа — 50-летия образования СССР. От всего сердца желаем вашему коллективу новых творческих успехов.

Представители театральной общественности, трудящиеся города встретили московских актеров букетами цветов.

Народный артист СССР М. И. Жаров сердечно поблагодарил за теплую встречу.

— Наши гастроли в Минске, — сказал он, — стали доброй традицией. Мы рады вновь показать наше искусство взыскательным, требовательным, доброжелательным и сердечно гостеприимным минчанам.

Вечером 2 июня на сцене Белорусского оперного театра Государственный академический Малый театр Союза ССР показал свой спектакль «Самый последний день» Б. Васильева. Зрители тепло приняли первое выступление московских артистов.

Малый театр покажет десять лучших спектаклей, поставленных по произведениям русской и зарубежной классики, советских авторов. 1.

(БЕЛТА).